
 

 
 

Piła, 23 lipca 2021 r. 

WZP.272.37.2021.I 

Do wszystkich Wykonawców  
w postępowaniu o nr WZP.272.37.2021.I 

 

dotyczy postępowania p.n.: Rozbudowa i przebudowa infrastruktury Powiatowego 
Centrum Edukacji w Pile w ramach projektu „CENTRUM INNOWACJI 
TECHNOLOGICZNYCH W PILE – przebudowa i rozbudowa Powiatowego Centrum 
Edukacji w Pile w celu rozwoju kształcenia zawodowego w Powiecie Pilskim i regionie” 
 

Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły zapytania następującej treści: 
 
Pytanie nr 1: 
Prosimy o dopuszczenie możliwości zastosowania franszyzy redukcyjnej w wysokości 
4.000 PLN dla klauzuli 115, 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 2: 
Prosimy o dopuszczenie możliwości zastosowania zapisu w stosunku do klauzuli 200, 
że klauzula dotyczy ona jedynie prac montażowych, 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 3: 
Prosimy o usunięcie w wymogach dotyczących Ubezpieczenia OC inwestora oraz wszystkich 
wykonawców punktu u) OC w związku z pracami projektowymi (nie dopuszcza 
się ograniczenia ochrony ubezpieczeniowej w odniesieniu do prac projektowych związanych 
w wykonywanym zadaniem) w związku z tym, iż przedmiotem zamówienia nie jest 
przygotowanie projektu budowlanego, 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 4: 
W nawiązaniu do Państwa odpowiedzi z dnia 15 lipca 2021 r. na pytanie nr 1 ponownie 
wnioskujemy o usunięcie o wykreślenie wymogu franszyzy Max. 10% wysokości szkody, 
min. 5.000 PLN dla kl. 120 (WIBRACJA, USUNIĘCIE LUB OSŁABIENIE ELEMENTÓW 
NOŚNYCH), oraz wymogu franszyzy Max. 2.000,00 PLN w odniesieniu do szkód 
rzeczowych - dla ubezpieczenia OC w związku z tym, iż wymagany zakres ubezpieczenia dla 
ubezpieczenia wszystkich ryzyk budowy ma obejmować sekcję I (ubezpieczenie mienia), 
która to nie obejmuje swoim zakresem ubezpieczenia OC. 
Wymóg ubezpieczenia OC oraz odpowiednich poziomów franszyz zawarli Państwo 
w punkcie 2. załącznika do SIWZ 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
 
  

W załączeniu do odpowiedzi zmieniony Załącznik nr 9 do SWZ. 
 



 

 
 

 
Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych 

zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia: 
 
 
Zmianie ulega termin wykonania zamówienia, termin składania i otwarcia ofert oraz termin 
związania ofertą. 
 
I. Pkt 5 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„5. Termin wykonania zamówienia: do 400 dni od dnia zawarcia umowy.” 
 
 

II. Pkt 13.1. SWZ otrzymuje brzmienie: 

„13.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić 
na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/powiat_pila 
na stronie internetowej prowadzonego postępowania  do dnia 06 sierpnia 
2021 r. do godz. 1100.” 
  
 

III. Pkt 13.7. ppkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„1) otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 
06 sierpnia 2021 r. o godz. 1115,” 

 
 
IV. Pkt 14.1. SWZ otrzymuje brzmienie: 

„14.1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 
04 września 2021 r.” 


